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3 éb vitát Negyedévre . 2 frt 50 kr. j minden hirdetés után 30 kr. Nyilttéri köz- j 
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JEÖES SA SZESZ Mi azokkal kik velünk egyértelemben vannak, — Statisztikai adatok az MESZSZE sziveskedjék minél nagyobb gondotyisrakonczátlan s nem jól vezető gyeplősének. Ugy ia 

Metész tehát KI A VIVÁT! E utóbbi pontban jelzett egyéniséget kivánvánfről. A szétoszlott országgyűlés, a ,N. P. J." forditani. Békessy beszéde végén " felszólitotta [ látom találtam is. Az önök által szervezett szé- ja 

ey Ata : s képviselőnkül SS ilyenek Nagy György urat összeállítása szerint, 3 Év alatt 3.264,358 fo-] Tiszát, nyilatkoztassa ki, hogy másutt nem lépikelyhidi kerületi függetlenségi pártnak létre- öz 

:t segnézázóéssanű E ő ő .r-Adony jun. 2.  jösmervén, azt kiáltjuk 4 KSE e rintjába került az országnak. Ebből egy ülésre fel képviselőnek. Tisza határozottan Debreczen ! jöttét tudom, s jogosultnak ismerem el azok sa 

Bt ES Ezen jelszó alatt a , Debreczen" f. évil Éljen Nagy György képviselőjelöl- átlag 5818 frt s minden egyes hozott törvényre [mellett nyilatkozott, de mivel már ő rég még. tettét, kik azon párthoz csatlakoztak; de jogo- a 

; pg j 104-dik számában Hegyközi ur, a , Debreczeni tünk, mint a közelebbi választáskor elválasz-j21,618 Írt esik. Ha Simonyi Ernőnek kedve jött mondta, hogy semmisüljek meg inkább, mint-  sulatlannak minden oly tevékenységet, mely mA 

Mo ánatssi ő Ellenőr" 80-ik számában megjelent (F. L.) czikkre tandó országgyűlési szeretve tisz-jkét óráig beszélni, az mintegy háromezer Írtrajhogy elvemből csak egy hajszálnyit is engedjek. [mások ámitását s tisztelt kazafiaknak alaptalan 5 jr 

E SÉRE válaszolván, czikkének azon kitételei , elvtaga- telt derék képviselőnk. tehető. — Egyébiránt ő 72-szer beszélt (per- meglehet, most is csak tréfált a választókkal. / vádakkal való illetését tüzte czéljául. Mert le- 

8 HEOÁEB dás, köpenyforgatás, muszkavezetők fizetésérei Több érmelléki nevében sze gyakran igen hosszan), mig Lázár Adám —]A fáklyás-zene is rosszul sikerült, mert az gyen Hegyközi ur ujból biztosítva, hogy azon rak 

E BÖGRES adómegszavazás" stb. feleletre se lennének ér- D. M. a legbeszédesebb — 125-ször tartott kissebb-lénekkar nagyon rosz volt, mivel a legjobb elveket, melyeket Nagy György mult választása KE 

SzPANÉTÁRÓS demesek, de mivel az ily haranguirozás által, nagyobb beszédet. Ellenben százöt képviselő hangu tagok nem akartak e demonstráczióban / alkalmával hirdetett, fel nem adia, ezt csak vs 
I saság ép a viszálkodás démona tápláltatik, ezen okból CET egyetlen egyszer sem szólalt föl s még kér-lrészt venni, daczára minden capacitatiónak és önök szeretnék elhitetni s azokat, meg vagyok fe 
B edik szükségesnek találtuk, Hegyközi ur fent idézett 2-4 Tisza Kálmán beszámoló beszédéről] vényt sem adott be, Deák Ferencz huszonhét fenyegetésnek, a kik elmentek is a szózatot ésjgyőződve, mihelyst szerencsésebb conjuncturák al . 

DÁS ZSÍR ge ke da czikkét megszellőztetni. az osztrák lapok igen elismerő hangon emilé- alkalommal beszélt, utóljára 1873. november] hymnust észrevehetőleg robotból énekelték, min- ! engedendik,  ujból egész erejével igyekezend Hab 

kuasáes Azt, hogy székelyhidi választókerületünk-!keznek meg, igy a ,W Tagblatt" a régi és az 10-én, midőn sajnálkozását fejezte ki, hogy]den lelkesedettség nélkül, erős  capacitátiókjelötérbe hozni, s hazánk alkotmánya, állami "8: a 
- "agzát 97 ől nek, a közelébbi országgyűlésen vólt képvise- Juj ,Presse" azon államférfiui kitünő tapintatot Tisza Kálmán nem fogadta el a pénzügyi bi- folytán. Mindkét ünnepélyen feltünőleg nagy önállósága biztusitására életre hivni. st 

nú ikövel lője Nagy György ur azon elveit, melyeket 1872. / dicsérik, mellyel Tisza e beszédében a Magyar- zottságba lett megválasztását. Interpelláczio 373 1számban volt az asszonysereg képviselve, a És mert azt hiszem, hogy a székelyhidi a 

köve Hos ; képviselönkké lett választásakor programjában [ország és Ausztria közötti viszonyokról beszél. adatott de, melyek közül a miniszterek 240re gyermekhad orditozása is ugy vette ki magát, kerület választóinak roppant többsége is ezen f- 

98r cin, kimondott megtagadta, s köpenyforditóvá lett feleltek. mintha fel lettek volna bérelve, midőn az élje- nézetben van, miről önt rövid időn meggyőzendi 8; 

Mk sagák sses ! volna — higgadt gondolkozásu és elfogulatlan E k nek között a vékony hang mindig tulnyomó volt.ja választás eredménye : ne vegye rosz neven, péz 

JEE ZÉSB Fé j ember nem állíthatja, — s Hegyközi ur is pusz- -H Illetékes körökben azon hir szár- Estve a polgárság Révész Imre ablakának hogy azzal végzem — remélem nem ,brutalis" fe 

Ms úzsébes tai tán kiollózott elferditéseken kivül, legkevésbéjnyal, hogy Tisza Kálmán rövid időn miniszter A függetlenségi párti sajtó szomoru sorsán okulva kivilágitást eszközölt. ) — e téren utolsó válaszomat, ,Éljen Nagy TE 

B énenez fz se képes bizonyitani, ugyanis : JI elnök lesz. E tárgyhoz több fővárosi hirlap Bs Atalában egész nap nagyon nyomott hangulat György a székelyhidi kerület ujból 33 

lem volt ugyan A lefolyt országgyűlésen szétágazó politi- ! hozzá szól, legérdekesebben közülök a .Jelen- d roszakaratu ferdítésekben, s a szemeten sze- uralkodott mindenfelé. Hétfőn délelőtt a sok elválasztandó képviselője!" 4 
rül EKE Z ÁB kai pártok. átlátván miként hazánkat, a többíkor" mely Tisza Kálmánt már jelenleg is a dett hazugságoknak a világ elébe szórásában nép mindhárom választókerületből a Collégium F. L. aj 

; oknál fogva fenyegető anyagi  végveszélytől kormány fejének állitja. már elérte azon hatátt, hol csakis a megérde- udvarán gyült össze, holott az oratoriumban is z a 

ESETBE EA másként nem menthetik meg: — a lehető meg- melt megvetés lehet jutalma. sz megfértek volna. E nép között két harmadrész E: 

szinünylettel mentésre szükséges nagy munkára — nem pe- KESZ ő 5 J .., Hogy fogalma legyen lapunk olvasóinak, nem  választóképes, vagy pedig nem a FiszajA debreczeni III. (eczegléd és varga- 8 
azéé Wii dig a pusztán átkozódásra, viszálkodást szítól ———-k Széchényi István hátrahagyott kéz- miféle bandával van itt dolgunk, — egy kis kerületéből való volt. Tisza igyekezett a dolgot uteza) választókerület t. választó pol- 28 

Mildésui ve. recrimináló beszédek tartására hajlandó lelkes iratainak megvételére  gyüjtések rendeztetvén, kóstolóul közöljük az Oláh Károly et consortes j szépíteni, s ahol tüzbe jött, mint egy jelre fel- SZ as hoz kéö. 

élte aiuto képviselők, arról gondolkodtak, hogy és mi mó- ! Báró Sina Simon e czélra 3000 forintot ado- által szerkesztett , Egyetértés és Magyar ujság- [hangzott a gyenge éljen, a mit leginkább a je- ÉS 2 RRE 186 TERE ; E. 

Tia zézdbnén don lehetne a szeretett magyar haza állami lé- ! mányozott. nak tegnapi számában közzétett tudósítását, lenvolt országgyűlési képviselők és az , Ellenőr" Az 1872—75-iki országgy ülés bere- S 

MEL hozás telének, veszélylyel fenyegető helyzetét megóvni ; Tisza , Kálmán debreczeni fogadtatásáról s az szerkesztősége (minden szolgástól és munkatár- kesztetvén, beszámoló beszédemet folyó kos 

étlenkedését fe- megmenteni. ünnepélyességekről. e .  Jsastól) kezdettek. A beszéd után bangaettel évi junius hó 6-án, (vasárnap) délelött a 
EEOSZORÓKSÓSÉE Az országgyűlésen vólt két nagy párt, az -- Békessy László gazdász tanárnak a! : Városunk derék polgársága, mely ez ün- [tartatott a "Biká"-ban. Ha Tisza Kálmánt kér-I10 órakor kivánom a városháza naev ta- E 

lót hogy. aiövő ugy nevezett deák és balközép politikai párt ] Tisza Kálmán tiszteletére rendezett fáklyászene nepélyességeket határt nem ismerő lelkesedé- [dezik meg, meg vagyok győződve, hogy ő sem nácstermében megtartani - dés ÉN 

B tirosálássa 4 nagy többsége tehát, hazafi szent ihletéstől meg- / alkalmával mondott beszéde egyik passusát a sével tette oly nagygyá és fényessé, meg fogjlehetett nagyon "megelégedve ez ünnepélyes" Há e. se BÉR : , j) 

Me a szállva, s azon legmagasabb elvből kiindulva:!, Pesti Napló" tudósítója félre magyarázván, [győződni a következő sorokból, hogy mennyi hühóval. Na de azért van erről sok dicsériád, 28 Melynek meghallgatására fs választó- A 
Mr ja haza mindenek előtt  összeol-lannak erővel oly értelmet adott, mintha azon lelkiismeretlenség, mennyi roszakarat s milyja mi a más városban lakók előtt a legszebb kerület igen tisztelt polgárságát ezennel ÉS 

B zés ellés vadt, és fátyolt vetve, — mint bölcs hazafiak- szavai által Békessy a 67-iki kiegyezést tá-) kevés politikai jellemesség lehet ezen emberek- [szinben fogja feltüntetni a dolgot. Ebből átlát-! tisztelettel meghivom. ha 
ESSKAT ENEK hoz illik, az azelőtt történt elvi harczokra, ki- [madta volna meg. Békessy szavai félremagyará- ben, kik a tiszta honfiui lelkesedést az őszinte hatták a kolomposok, hogy az igazi lelkesedett- Kelt Debreczen, 1875. május hó 29 (aa 

a földrészre mondák, hogy elvfeladást egymástól nem kö-!zása ellen távirati uton protestált, e táviratnak ragaszkodásának önkénytes kifejezését ily ha- ség, önzetlen fáradozás nem az ő pártjuknál, í HEG KEBE By "e ka 

BE kulukn vetelnek, s elveiknek alkalmas időbeni érvénye- volt annyi pillanatnyi haszna, hogy a , Napló: ]7ug, hamis szinekkel merészkednek az egész[hanem a függetlenségi párt táborában él, a Molnár György, m. k. ás 

a új öle f sitését, magának mindenki szabadon fentarthat- ! szerkesztősége a tudósító erre vonatkozó sza- [OTSZas SZIne előtt a sárban meghurczolni. mit a párt a képviselők választásával is a leg- E Rt ha: 

: száékbő ván: a haza megmentése végett sorakozzanak, vait megmagyarázni akarván, tagadta hogy] , De hadd szóljon maga a függetlenségi fényesebben fog igazolni. 544 heg LR 
fogjanak kezet! abban az fogtaltatoék, a mi ellen Békessy pro- Párt közlönyének mondva csinált otromba czikke.] — Eddig a czikk. — Ehhez azoknak, kik az MEGHIV ÁS. 

, — Ennek folytán szabadelvü párttá alakul-jtestál. És Tisza Kálmá SAKE itteni magasztos ünnepélyességekben részt vet- A debreczeni szabadelvüpárt hatvan- S: 
58 ván, szeretett hazánk anyagi helyzetének teljes Ez azonban nem ért sokat, mert már xi , Disza Kálmán Debreczenben. tek, semmi magyarázat nem kell ———— ( jjacz-utezai kerületet. pártbizottsági tag- ői 

: K. erejök és ernyedetlen közremunkálkodásuk által [következő számban a tudósító veszi át a szót, / (Eredeti tudósitás.) , Debreczen város derék polgírságának ité- aes s MIZZME EE Et KS PET si jézzjálet lö 

É öl jobb, és biztosabb alapra állítására —- mintjés saját szerkesztője szavai ellenében kinyilat- / ; AES KEREKE letére bizzuk, dönteni a felett, hogy van-e ezen(JAal ezennel tisztelettel meghív atnak a hol- E 

: esküdtszéki 3 egy compact politikai nagy párt, — vetélkedve jkoztatja, hogy igenis az ő tudósítása határozot- ] Debreczen, május 31.  jJembereknél politikai jellem és becsületesség, nap után vasárnap junius hó 6-kán délután ME; 

udósítás miatt, 4 határozák el magokat, jól tudván azt, hogy hajtan oly szinben tünteti föl a Békessy beszédét, / Megvolt a nagy hü-hó, czigányzene nagy ]5 ha megadták magoknak az egyetlen lehető fele-I3 órakor a városház kistanácsteremében Hai 

tis elkésve je- hazánk (mitől isten óvjon) a keletkezett állam- [mint a melyben a 67-iki kiegyezés támadtatik (dobbal, sat. a miről a kormánypárti lapok ha-lletet, ugyan gondolkozzanak rajta egy kissé, ] tartandó választmányi ülésre EG 

ziíves elnezését háztartási deficitek miatt tönkre jutna: jelen-jmeg. E vitát végre megunta a , Hon" tegnap sábos dicsénekeket zengettek és a tényeket el-Íhogy hova vezethet azon ut, a melyen az ilyen Kelt Debreczen 1875 jani 3 4 sz 

legi önállósága is elvész! nemhogy a minden reggeli száma, s hosszabb entrefileében emlé- ! ferditették. Nem lesz érdektelen most, midőn a politikai monstrunok viszik elől a zászlót, melyre €cZz € És; Junius 4. a 

isunkból lát- jóravaló magyar ember hazafi szivében uralgó kezvén meg a vitatkozás tárgyáról többi közt kormánypárti lapok világba kiabálták az isteni-]7— ha jól megnézik — jelszóul a népámitás Tisztelettel E 

ott sajtóperben azon szent óhaj, hogy kedves hazánk a mosta-ja következőket mondja: , Közönséges józan ész jtett ember dicső bevonulását, — higgadtan ésj "ván ITva. z Csáky Gergely, ső] 

( azon ninál önállóbb helyzetre jusson — valaha meg- szerint Békéssy ur ebben (beszéde nehézményelt igazán megismertetni a részleteket. — Az egész Szomoru dolgok ezek, s valóban lehetet- kerület elnok ű ÉEE 

Nagyvárad" - valósulhatna. passusában) azt mondja, hogy a 67-iki kiegyezés [ ünnepélyesség nagyon roszul sikerült. Meg volt len, hogy Cato szavai, miket szeretett lelkészünk SA Hév 

mi ny még Ezt határozák: ezt cselekedték a haza Joly dus örökség, melyhez váratlanul jutottunk, Ja nagy zaj, de nagyon kevés, sőt talán 10 em-Dt. K. Tóth Mihály, ur a hazafiui érdemeiért SETÉT zaj 

jos dolog is az bölcsei s a reájuk bizottszent kincscsel, magyar la mi absurdumnak absurdum ugyan, de épenjber sem volt, a ki egész valójában lelkesedett ]rabigában sinleit férfiu oly találóan alkalmazott HELYI HIREK szedő 

hazánk önállóságával s alkotmányával nem akar- Inem e kiegyezés megtámadása, s az azután kö- ] volna. Bámulta a tömeg a fényt, mit a pénz Tisza Kálmánhoz intézett beszédében, eszünkbe SZE sss 88 

ponti választ- tak hazárd játékot üzni; nem ringatták mago- tött helytelen irányu egyezkedés alatt szemmeljteremt, de bizony rosz érzés vett erőt rajta. ne jussanak, s melyek igy hangzanak : — — A holnap, szombaton a 

ttart. Va- kat azon ábrándokkal, hogy töröljük el most láthatólag a horvát kiegyezést érti, s a magyar ) Voltak éljenek is, de azok is nagyon hivatalos "A népnek magának gyalázataltartandó nyomdász emlékünnepély miatt ez 

1 fog ki- mindjárt a közösügyeket, ne fizessük a guótát, ! mostoha" sorsából való kimentése alatt bizo-jszinezetüek, feltünőleg kortes és gyermek han-Jaz, ha nagy embereit roszul itélijlapunk holnap nem fog megjelenni ; — a 052 

; ne menjünk be a delegatióba, külön hadsere- nyára a nemzetiségi üzelmek megfékezésére gok; igen sokszor csak egy torok hangoztattalmeg! holnap kiadandott lap helyett a mai na- zs 

9-én tartott günk légyen tüstént: mert ilyeneket most eről- ( eczélzott." Közöltük e jóakaratu commentáló so-  xiszhang nélkül a hozsánnát. Lássuk egész tár- SE pon, melyen szünetelni szoktunk adjuk 7 se 

rrősöm költsön b; tetni nem nagy bölcsesség lenne! rokat, mint a .Pesti Napló" tényferditő tudó-]gyilagosan, minden elfogultság és ferdítés nél- jelen lapunkat, azon hitben és remény- E 

( t kezeim- FElveinkhez hiven ragaszkodva, várjunk /sitója ellen irányzottakat, s mint a melyeket [ kül az "ünnepély" végbemenetelét. Délután nagy Válasz a , Debreczen" 101. szímáíban ben, hozy t. olvasóink elnézéssel leendnek AT 

vál jobb időket, érettebb intézkedéseket : s ha ke- [mi is aláirunk, azon megjegyzéssel azonban, [néptömeg állott ki a piaczra, részint mivel a RE ő 3 ő azon figyelmességünk s udvariasságunk ső 

revalást  meg- reskedelmünk, iparunk, mező s államgazdásza- [hogy Békéssy Lászlónak a 67-diki kegzs óé irás piaczi állongások és séták nálunk Hegyközi ur által irt handabandára.jiránt, melylyel nyomdánknak a holnapi f § 

isál mindkét tunk, tudományos és művészeti kifejlődésünk [dus örökségi minémüségéről mondott szavaitirendes divatban vannak, részint mivel mindig Debé SE napon rendkivül igénybe vett személyzete 2 

4 pedig annyira gyarapodand, hogy ezeknek és takaré- [ -absurdum"-nak elkeresztelni még elvi szem- Ísok a kiváncsi had, mely bámulni vágy. ebreczen, junius 3. (iránt viseltetünk. Sea 

j9—-12 ki- j kossággal párosulandó szorgalmunknak alapján, [pontból sem helyeselhető eljárás a ,Hon" ré- Egyszóval sokan voltak, legfelebb volt 60 Már midőn ezen lapok 80-ik száma hasáb- Debreczen 1875. jun.4. — A szerk. aa 

államháztartásunkban az egyensulyt elérhetnők : ! széről, — s ezt nem azért mondjuk, mintha ajtagu banderium, két harmadrésze komisz lovak, [ján Hegyközi urrral szóba állotta, kifejeztem — Nyomdászünnepély. — A hol- — 80 

[in 1 és igy az európai előkelőbb államokkal párhu- 167-ki kiegyezésbe a magunk részéről szerelmesek / fiakereskocsis és mesterlegény lovassal, a kikjidegenkedésemet az ily kaliberü politikusokkali nap szombaton junius 5-én a népkertben s; 

einki ugy- zamra juthatnánk, — hazánk valódi önállóságát ! lennénk, hanem azért, mert a jelen viszonyok!tarka látványt nyujtottak. Vagy 10 jogász is érintkezéstől. — Ime igazam volt. Most adott szánielőa dással és bánccmulat ; 

] égnek alkotmányos uton, minden illető tényezőkkel ok- (közt, mint maga Tisza Kálmán is megmondta, Ikirukkolt. Tiszát a vasutnál Simonffy, a lakás [válaszában a helyett, hogy bebizonyitani igyeke- [/ , cad tar ló seg £1 RÉT ETEK 1.1 

; ZESESET szerüen kialkudva — akkor biztosan s minden Je tárgyról legfeljebb azért emlékezzünk meg, előtt Tóth Mihály fogadta, kinek beszédére őlzett volna, miként Nagy György s a vele egyet- EGB ESZES SES ZZÁNELGELRÉJÉ VK sé szt 47. MB 

l részt vettek megrázkódtatás nélkül szerezzük meg! ! ! hogy látva a történt tévedéseket, hasonlókba ! nagyméltósága röviden válaszolva az uti fára-Jértők helytelenül cselekesznek, midőn a nem van szerencsém kijelenteni: miszerint a 1, 

k: nemkülön- Hazánknak ezen bőlcs atvái sorában tisz- Ine essünk. Mert hazánk jóléte s az hogy bajai- dalmakat kipihenni szállására ment. Este fák- napirenden levő kérdések megoldását — a hazajt. cz. közönség részéről, mindazok, kik ne- ! lé 

! tságáért teli, a székelyhidi választó kerületbeni szabad-!ból kimenekülhessen, a haza hű fiainak egyet- [lyásmenet, zenével. Fáklya volt elég, hisz roncsolt pénzügyi viszonyai nyomása miatt — talán meghivót nem kaptak, és igényök 2 

vilvánitiuk elvü párt vólt képviselőjét, Nagy György urat. [értésétől függ, s ez egyetértést nem szabad alkönnyü a kinek van pénzök a fáklyát megvenni, Jegy időre pihenni engedik, s nem itélik meg van hozzá. — mindig szivesen látott ven- 28 

) bas Már most tessék választani! ki a vivát? [multakra való visszapillantással megzavarni." Békessy gazdászati tanár a polgárság, Lengyellelég alaposan a helyzetet, midőn önfeláldozó iZbei ég TAR eke ZkÉS stivók Es 

; oly egyén-e, a ki nem tekint semmire, nem Imre az akad. ifjuság, egy szónok pedig azjactióba lépnek: e helyett a , nagyságos  demo- HEZ ÖKET S a goy et; HGY aA MEKKSEVEV ÉKE ; ő 

tf tott VII. akar várni, hanem most aló! mindjárt egy kár- 5 iparos ifjuság nevében beszélt. cratiáról", , brutális és kocsis styiről", , muszka- valamint a falragaszon kitett kereskedé- di) 

8-ik szám tyára ráteszi hazánk lételét -3- A kormány min. tanácsi határozat Megjegyzendő, hogy Lengyel Imre Tiszá- ] vezetőkről", ,átkos közösügyről" stb. elcsépelt sekben válthatnak. — Mihez tartás végett va 

- élszerelésé- " — Vagy oly egyén, aki bölcs, és előrelátó / folytán, mint a , Hon" értesül, átiratban felhivta [hoz az ifjuság nevében nem mint képviselőhöz ]nyavalygásokat elevenit fel. tisztelettel tudatom, hogy az ünnepély 6 

EEZÉSÉGRSTÉ NSZ lévén a körülmények számbavétele mellett, hi- [az osztr. miniszteriumot a kereskedelmi s alszólott, hanem mint iskolai profeszorhoz, ez is Válaszom tehát rövid lehet. Személyemet pontban 7 órakor meenvittatik két mozsár És 

EOZÁKZYOSZÍBÁRÉREP OS ven megőrzött elvét, és hazafiui óhaját akkor [ vámszerződés ügyében a tárgyalások megkez-ja tanárkar titkos pressiójának következtében Jillető megjegyzéseire kijelentem, hogy , demokra- lövés i jadássál E éetk anak Eder red 

Bs LAg a kivánja törvényes uton érvényesithetni, midőn ] désére. történt, bár ugyan a megbizók ezt nem akarják ( tia: nem — rüpökség. Irmodorom semmiesetre lt s 5 hig TÜZES ESZE A ese sg EGÉR 7 4 dás s rő 

ETÁÁngaákbnét arra, a haza megrázkódtatása nélkül, a kö rül- beismerni. Az iparos ifjuság szónoka pedig alsem brutalis, s kocsisos csak annyiban lehetett, közönség a jelzett időt figyelembe VEN s: 

TESZBZEGÉSÉES mények meg érlelődni fognak !! SZE minisztert üdvözlé, kérvén őt. hogy az iparoslhogy oda akartam füstölni egy olajosat az önök] A rendező bizottság mindent el fog követni, 4. B 

VE kia hö I A D :breezeni Ell ESZÉT tá EEZSSZS bes; Armitage ur (igy hivták ama férfit) őt) Vaughan Karolina fájdalma Arden ur előtt jel. — A hir egészen valónak bizonyult. Sem . — Igen! hanem azt gondolom, hogy annak 18 

J EV ; ., DEDTECZENI EILEN01 Aarczdj Ja. ! Datehetben meglátogatta, a nélkül hogy tudtalnem igen birt nagy érdekességgel, ha Lattal Chatteris kisasszony, sem kedves Karolinám / megint a terve nem ütött jól ki, s még örült ge 

. Suéuszelgáb nég (volna, hogy a Karolinán esett gyalázat elköve- Mabellel nem azonos személy volt, s most már!nincs azon kevesek közt, a kik megmentettek s! rajta, hogy egy pár tagtól megszabadul. Ugyan- sa 

ag mis s si s a I tésének gyanuja rája nehezedik, s ezt , csakis majdnem egészen kiviláglott, hogy Cooper éslén sohasem fogom többé kedves arczát láthatni, [ azon vállalkozó különben Ualcuttába ment, És 

k sí Az 0 kedveért! jakkor tudta meg, midőn az özvegy méltatlan ) Witham csalódtak. 2 a gi KÖR gyermekét nem szorithatom kezeim közév]s ott nagy eredménnyel működtette társaságát. szg 

, EGB s sz HOSE után kérdezősködött. Tudta azonban, Ujabb vétek az elhalt gonosztevő sötétjmig csak a tulvilágon nem látjuk egymást." Onnan a , Polarison" a jóremény fokához vi- 8lát. 

MS ESÉSE ET tá És E [vagy legalább sejtette, hogy ki legyen az illető, / bünlajstromán, gondolta magában. — Különös, Arden urra nagy csapás volt olvasni eltorláztak, és sorsuk már kezd elavult törté- Kg 

SZASZ bérét MONSTAGCE KELEMEN REGÉNYE. Ís meg is mondta nevét Vaughan asszony nagy!hogy e szegény teremtés szerencsétlensége is hireket. Ha valóknak bizonyulnának be, akkorjnetté válni. hog 

"a saj BEAR XXXIV. FEJEZET. csudálkozására Ajánló levéllel jött az házához, ! terheli lelkét. Te ; örökre eltünik annak lehetősége, hogy ama ti- A lelkész megborzadt. 5 Ha 

ezaz tése s vele barátságos lábon állott. j Irt Vaughan asszonynak s fölkérte, adnáljtok fölfedeztessék, mely a távollevő Vaughan — Iszonyatos történet, mondá. Rettenetes ig 
a kül-legelőn, Megégve a tengeren. És én azt hittem, hogy meg kell halnom, Ítudtára. vajjon nem kapott-e leányáról, vagy] Karolinára vonatkozott. Egyelőre nejének erről] gondolat, még azok előtt is. a kik nem vettek Séd 

segggapap gzátéeő E ja lirta az özvegy, — midőn megmondta nekem, más ilynevü nőről hireket; hanem ugy látszott, nem tett említést, hanem elment Cooperhez ajbenne részt. Szegény leányok! Most már rájuk 7 8 

ag tarto ság (84-dik folytatás.) hogy azt Latta Alfrédnak hivják, s hogy ő az kitjmintha válasz nem akart volna jőni, mig többliszinházba. vonatkozólag sohasem tudjuk meg a valót. s 

ssétádnágz özv Vaughan asszony, a leány anyja, kinek Jönökjközvetlen közelében meggyilkolt afelesége.jhó után végre egy fekete szegélyes levél az — Igen, ez tökéletesen igy van, mondá a — Nem hinném, válaszolt Cooper komo- 

 aéságákíázábáneeű neve Arden urat olv hosszu eredménytelen ku- /— Már nem él, s azt mondják, hogy a holtakról jözvegy határozatlan jellegü irásával érkezett alfölkeresett. Már el is akartam menni önhöz, lyan. Borzasztó, ha valakiről, akit ismertünk és 

Ma 558 tatásokra birtak történetünkre nagyon kevéssé ! csak jót kell mondanunk, hanem azért mégis j lelkészlakba. a hogy elmondjam, épen ma délután. Nincs bennel szerettünk, azt halljuk hogy ily módon, hazájá- 

-snérekészzegl tartozik : hanem azért a lelkész és Cooper ur kimondom, hogy alávaló gazembernek kellett , A legmélyebb gyászban vagyok, — irtajkétség, hogy mind a két leány a Polarisonítól és barátaitól távol lelte halálát. Mindnyá- 

" oseagággat bizonyos érdekeltséggel viseltettet irányában, enni, mert Armitage ur azt mondta, hogy ha-j— szegény leányom meghalt. Fiatal barátnőijutazott, s ép oly bizonyos, hogy nincsenek azjjunkat nagyon lehangolt, midőn hallottuk. 7 

szzzádlássálgóbó sőt az előbbi egyik windsori collegájáná: aján- [bár lányom nem is tudott arról semmit sem, közül nehánynyal a szinháznál megismerkedtem, élve maradtak között. 788 ; Nem is sejtettem, hogy ama hajó fedélze- 

bem történt lás folytán egy kis állást is szerzett számára, épen akkor akart házasságra lépni azzal a má-]s egyet olyat találtam köztük, ki Chatteris kis-] / — De hát mit csináltak ott? Mért hagy-Ítén ismerősök legyenek, mondá Arden ur gon- 

sedett két ir- mi szegényes  haolszetán némileg javitott. sik szegény teremtéssel, a kit meggyilkolása asszonynyal levelezett, s mindkettőjük sorsáról ták el Oroszországot ? ű dolkodva. Ugy hiszem egészen bizonyos, hogy 

edig Harangi 55 A valót megvallva nagyon érdektelen te- gyanujából befogtak. Nem tudok egész jól VISZ: jól volt értesülve. A fájdalom S a gond szegény — Azt nem mondhatom meg határozot- rajta voltak? s § 3 

:Adigelé mint renités volt. s Arden ur levelei által nem ke- szaemlékezni reá, mert azon időben szegény Karolinámat egész az őrülésig üldözte, mert tan. Repton terjedelmes összeköttetésben volt EE Egészen. Jedwitz ur, az a német a kit 

véssé érezte magát untatva. Hanem egy reggel ] Karolinám miatt nagy aggodalmak között vol-! minden törekvése oda irányult, hogy magát min- [ama kimondhatatlan nevü szt.-pétervári ember- magával vitt — saját maga hozta a hirt. Ot 

olyan érkezett kezeihez. mely a mult esemé- tam. Bizonyos vagyok felőle, hogy Armitage ur denki elől elrejtse. Oroszországot Chatteris kis- rel. jé gy látszott, hogy alig érkeztek meg, már kihalászta egy angol hajós, s most épen Lon- 

; nyeit ismét felidézé, s keserü emlékekkel töité ] igazat mondott. Azt mondta szükség esetére (asszony társaságában elhagyá, már akkor midőn kedvük jött elutazni, s egy német vállalkozó donban van. Akar ön vele beszélni? 

Katál el szivét. Elbeszélte ugyan a két urnak, hogy]be tudja bizonyitani, hogy azon időben nem volt még alighogy oda érkezett, elutazott , Bécsbe, sj ajánlatot tett nekik, hogy vele Bécsbe utazzanak. — Nagyon örömest. 

ntal. 4 lány eÖgKEvS ő EE 1 csábittatott el, kinek há- ja házon kivül; és én a dologról egész addiglonnan Calcuttába. Azután a jóreményfokához — De hiszen szerződésűk, mit az orosz- (Folyt. köv.) 

szló. At, Sbrssik egy férfi álta csá 7 véletlenül rá- lsemmit sem tudtam, mig csak Karolina megl vitorlázott, hanem fájdalom azon a Polaris nevüjszal kötöttek, több hóra szólott? — kérdé 
zában zeneleczkéket adott, hanem j m irta, hogy férjhez ment szive választottjához. nagy hajón, mely egy hó előtt a tengeren égett] Arden ur. CSIEZESBEBI 
jött, hogy e föltevésében csalódoit. ne 5 la ú : nagy , y eg) g 
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: ; ! AZÉ n 7 pi 1 gége ke 1 9) 4 VÉR 77 a UBS s 7 ; EZ en EZER lJetilam 1 271) frt) 1 r tatott fa P-t lohan fálcszanorndoatt nyár MRNNEG 9? 73, VEMST JRKSZESÉSI a ÚSzgaT TELS 1. esz 18/9. [I 

ik mi csak tehetségében álland, hogy a nagy- örömmel értesültünk ama valóban nagyszerünex végrendeletteés PECIS 1.99 tt üábA ésa, 1 iz 140, melyben a főlszaporodott nyári mulat- törvényszéki tanácsnok, végre mezei rendőr- 

hi érdemü közönségnek kedélves estélvivel nevezhető ert dményről, mit a nőegylet a lefolyt az egyletnek ; ZESÉTÉRT ,  SagoR OK Ott a Mm viordulati Vg im nk h 15 10ka) itany, hosszas szenvedés után folyó hó Bé 

.H oloáli ] ból : i é ún tt , "3 év alatt elért. Érdekesnek véljük közölni a Segélyzett az egylet összesen 319 csalá- meg iog tartatni kiváló figyelmet, rendki- 4-ik napjának éjjeli 1 óráján elhunyt; végtis 

Hi ss "gi FELE ZGÁN tesztek MEg S45 következő részleteket: Az 1872. októberben ren- dot 5.566 Írttal, eltart 1 árvát, ezekre 3 év vüli szép pártolást valánk szerencsések tapasz- tességtétele a nagycsapó utczai 401-ik számu Előf 

bi zöld karszalaggal lesz ellátva. hogy ha Jezett gazdasszonyi kiállítás tiszta jövedelme alatt 3784 Írt kiadást tett. Gyógykezeltetett 34 talni a sok érdemü közönség részéről mi, kiket háztól folyó hó 5-én délután 4 órakor f. ; názbi 

§ szükséges azonnal szolgálatkész álljon. 3000 frt., a visszamaradt tárgyakból bejött 155! beteget, egy vaknőt operáltatott  N.-V áradon iv közbizalom a növelés e nélkülözhetlen ágának történni e helyben ST 

ü3 G ondoskodva van ösmert ügyes táncz- Írt. A később érkezett tárgyak 1873. máj. .25- eltemettetett 10 vagyontalanul elhaltat. Tagsági a tornaügynek élére állított ! ! minden évben — Kávási Kovács Lajos helybeli fia- Eg 

18 rendezökről, kik szinte zöld válszalaggal €? ? népkertben tartott tombola-játék  aikal- dij künn van 1300 írt körül. —, — rendezett ünnepélyünkön kitünően gyönyörü tal ügyvéd pár nap előtt kitünő sikerrel állotta Fél 

ú l k ellátva. Jó ételekről italokról, va mával kisorsoltatván 251 frt 40 krt jövedel- A vagyoni állás phásisai következők: vendégkoszoru jelent meg, nagy anyagi gyara- ki az ügyvédi vizsgát Budapesten. Neg 
É :Ssznek ellatva. Jó etele fi , VAa- 8 5 ELET S iát éeb aa 8 DEÉGAZSSZÜZZSZBÁ - eGe És PÁSZTOR ABB ú48 JEA: ESNE SÉT a , Ov sltezer E zt 

Í 8 Két 1 isitökről k szazteűek áz Hejő meztek. Ugyanez évben Ujházy Ede ur rende- , alakulásko: a nőegylet vagyona 11,171 írt volt, podására jótékony czélu zsenge gyletünknek , -H A csolnakázó egylet szombaton este hg 

it lamint husítokról, kezeskednex az 1 ef0 zett egy mükedvelői előadást, ennek jövedelme a három első Év leteltével ez összeg 23.359 Biztat az édes remény, miszerént most is ugy 6 órakor a városházi jegyzői szobában közgyű Előfizethetni 

im vállalkozók. 400 frt 47 kr volt; az 1874. február havában; frtra nőtt, jelenleg 33.554 Írtot tesz. 7 leend, mint mindig volt. Sőt merem hinni, hogy lést tart, melyre a tagok minél számosabban városi kön 

83 A mélven tisztelt közönség részéről tartatott jelmezes tombola 800 Írt 4 krt jüve- - Komlóssy imre külön , vádlevelet a kettős szent czél, melyet kitüzénk, — megjelenni kéretnek. Csurka János, elnök. épület, az udv 

i a jótékonyczélt tekintve, kegyes pártfo- delmezett Junius havában Prielle Kornélia És is adott be Halász Józsel ellen a tegnap fokozni fogja a nemes érdekeltséget ! : Legyen, .  — A nyomdászok által szombaton a K. Lajos és if 

vást kér Frics József Náday Ferencz léptek föl, az árvák javára, e tárgyalt sSajtóperben, s hogy e külön vád- óh legyen hitem szerént! S szabadjon fölkér- népkertben tartandó műkedvelői előadáshoz a kedéseikbé 
; gást Ke 1 REESE föllépés 504 írt és 10 krt hozott be. A folyó levelet épen a tárgyalást megelőző napon nem e ns. város adakozni kész derék hölgyeit szinpadkésziítés és berendezéshez megkivántató 

i izottsági elnök.  éyj márczius 13-iki közvacsora 568 Írt és 25! vette vissza, errre az szolgált okul, mert érte- s polgárait, hogy a tornászok szorgalma, igye- kellékek a szinházból már kiszállittattak : ugy BE 
Xx A tegnapi közgyűlésről hozott tu- krt jövedelmezett. A főiskola ezüst sorsjátéka sülést nyert arról, hogy a vádlott ki fel- kezete növelésére pályadijjakat ajándékozni s hogy már ma a délutáni vonattal N.Váradról 

i lósitásunkba hiányos értesülés folytán azon hiba alkalmával visszanyert tárgyakból az egylet! menthető semmiesetre sem lehetett — semmiségi ezeket vagy hozzám, vagy művezető Örvényi megérkezett Együd ur jelenlétében a helvszinén 

suszott be. hogy a Magyar Gábor legelőadó megvett 2317 frt értéküt, erre 30000 darab panaszt készitett elő a külön vádlevél alapján urhoz legfölebb f. hó 15-éig beküldeni kegyes- próba volt tartható. £ szasz mi 

igyében tett interpellatiójára adott válasz a 50 kros sorsjegy bocsáttatott ki, azon remény- tagadhatlanul szabályellenesen bevezetett eljá- kedjenek! Köztudomásra hozom végül, miszerint — A , Bika" elötti fiakkeres állóhely í szei ZEVSgi 

polgármestertől eredettnek állíttatik, holott ezt nyel, hogy e vállalat az egyietnek legalább rás ellen, a mivel az egész eljárás meghiusitva a bálanyai tisztet azon lelkes urhölgy, ki 3 kikövezése még mindig késik. — Felelőssé tesz- ; 

nem a polgármester adta be irásbelileg, hanem 10.000 frt tiszta hasznot hoz, azonban az ered- lett volna, ezt a vádlófél a tárgyalás végén évvel ezelőtt teljesíté, Molnár Györgyné urnő szük a mérnöki hivatalt azon veszélyért, mi e 
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